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INFORMARE DE PRESĂ 

Protocol MMP – MTI pentru înfiinţarea de perdele forestiere de protecţie a drumurilor 

naţionale împotriva înzăpezirii 

 

 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, împreună cu ministrul Transporturilor şi 

Infrastructurii, Anca Boagiu, au semnat marţi 14 iunie 2011, un protocol de colaborare între cele 

două instituţii în vederea înfiinţării de perdele forestiere de protecţie a drumurilor naţionale împotriva 

înzăpezirii. 

Administrarea perdelelor forestiere de protecţie se va realiza de către ocoalele silvice din 

cadrul Regiei Naţionale a Pădurilor – Romsilva, iar finanţarea administrării pădurilor forestiere de 

protecţie se realizează de la bugetul de stat, din bugetul MMP. Mulțumindu-i ministrului 

Transporturilor şi Infrastructurii pentru implicare, Laszlo Borbely a subliniat că semnarea acestui 

protocol reprezintă un progres foarte important pentru  mediu, cetăţeni şi transporturi. ”Deşi avem 

legislaţie în domeniu, şi mă refer la două hotărâri de Guvern din 2004 și 2006, care conţin prevederi 

asemănătoare, nu s-a făcut nimic până acum. Mereu a fost problema terenurilor. Dar, prin 

exproprierea acestora şi identificare altor terenuri, se pare că avem o şansă reală de a crea perdele 

forestiere de-a lungul drumurilor naţionale. Anul trecut, după discuţii cu Consiliul Judetean Olt, am 

stabilit să realizam 63 ha de perdele forestiere de protecţie a câmpului pe raza localităţii Urzica. În 

toamna lui  2010 s-au plantat 23 ha iar în primavara anului 2011 s-au mai plantat 24 ha. Restul de 

16 ha de perdele forestiere vor fi realizate în toamna acestui an, ca urmare a renunțării cetățenilor 

la terenuri” a subliniat ministrul Laszlo Borbely. 
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Ministerul Mediului şi Pădurilor împreună cu Ministerul Transporturilor şi Infrastructurii vor 

stabili, de comun acord, programul şi strategia de desfăşurare a acţiunii ce constituie obiectul 

Protocolului.  De asemenea, MTI stabileşte priorităţile de realizare a perdelelor forestiere de 

protecţie a drumurilor naţionale şi prin Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale S.A., 

identifică  proprietarii şi participă la acţiunea de obţinere a acordurilor acestora pentru terenurile unde 

este necesară înfiinţarea perdelelor cu plantaţie. Pe de altă parte, MMP va asigura fondurile necesare 

realizării perdelelor forestiere de protecţie şi realizează procedurile de atribuire a contractelor de 

execuţie.  
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